



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
ГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
АКПЕРОВ ВАДИМ ВАГІФОВИЧ



ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вул. Першотравнева, буд. 29, м. Суми, 40009, Україна, тел.: +38-066-786-08-59, <http://sumy.solydarnist.org>

Вих. № 19/05-21 від 26 травня 2021 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

*Щодо розміщення зображення обличчя
міського голови міста Суми на рекламних
засобах у місті Суми*

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайович!

Протягом останніх місяців місто Суми заповнила зовнішня реклама з зображенням вашого обличчя. Ви з любов'ю, з повагою, з покайням та з болем і гордістю вітаєте усіх сумчан та гостей нашої громади відповідно із Днем закоханих, з 8 Березня, з Великодніми святами та з Днем Великої Перемоги.

Ця, так би мовити, реклама присутня на біг-бордах, сіті-лайтах і на так званих інформаційних пілонах, які вбудовані у міські зупинки громадського транспорту.

На мою думку, особливо цинічним є те, що Ви використовуєте рекламні площини з порушенням закону! Зокрема, на інформаційних пілонах, які розміщені без відповідних дозволів та зупинках громадського транспорту, але при цьому міський бюджет взагалі не отримує жодної копійки від розміщеної там будь-якої реклами.

Крім того, виникають питання щодо джерел фінансування цієї неймовірної кількості інформаційних матеріалів з вашим персональним зображенням.

На підставі викладеного вимагаю від Вас особисто повідомити мені та усім мешканцям нашої громади, хто є замовником та джерела фінансування розміщеної у 2021 році реклами вашого щасливого обличчя на біг-бордах, сіті-лайтах, інформаційних пілонах на зупинках громадського транспорту до Дня закоханих, 8 Березня, до Великодніх свят та до Дня Перемоги над нацизмом у Другій Світовій Війні.

Дякую за розуміння важливості мого запиту. Відповідь прошу надати мені не тільки в установленій Законом термін, але і за вашим особистим підписом, тому що цей запит спрямований саме до Вас – Сумського міського голови.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

Вадим Акперов